ŞEFFAF STANDART İNFÜZYON POMPA SETİ TEKNİK ÖZELLİKLERİ
1. Set ilaç ve sıvı göndermeye uygun olmalıdır.

2. Setin üzerinde 15µm filtre bulunmalıdır.

3. Set üzerinde serbest akış kontrol klembi olmalıdır.

4. Setin uzunluğu en az 270cm olmalıdır.

5. Set DEHP içermemelidir. Bu orijinal olarak setin üzerinde görülebilmelidir. Sonradan eklenen kaşe, sticker vb ibareler kesinlikle kabul edilmeyecektir.
6. Set Lateks içermemelidir. Bu orijinal olarak setin üzerinde görülebilmelidir. Sonradan eklenen kaşe, sticker vb ibareler kesinlikle kabul edilmeyecektir.
7. Setin cihaza giren hortumu, setin diğer kısımlarından ayrı olarak özel yumuşak malzemeden üretilmiş olmalıdır. Böylelikle en az 96 saat veya 10 litre ±%5 hassasiyetle çalışmalıdır.

8. Set cihazla tam uyumlu çalışması için aynı marka olmalıdır.
9. Malzemelerin steril ve üretim tarihi ile son kullanma tarihi arasında 3 yıl olmalıdır.
10. Setleri sağlayacak firma 250 set başına setlerin birlikte kullanılacak bir adet cihazı yıl boyu kullanım için hastaneye sağlayacaktır.
11. Setleri teslim edecek firma setlerin %10’u kadar ışığa dirençli set verecektir.
12. Set veren firma aşağıdaki özelliklerdeki cihazı bir yıl boyunca kullanım için hastaneye bırakacaktır.
a. Cihazın taşınmasını sağlayacak bir taşıma bölümü olmalıdır. Bu kulptan elle tutularak taşınabilmelidir.
b. Cihazın infüzyon standına sabitlenmesini sağlayacak klembi olmalıdır. Klemp yatay ve dikey pozisyonda standa sabitlenebilmeli ve bir mandal ile yatay ve dikey pozisyona sokulabilmelidir.
c. Cihaz, akü ( NiMh, tekrar şarj edilebilen ) ile 25ml / saat hızla en az 10 saat çalışabilmelidir.

d. Cihaz Türkçe menülü olmalıdır.
e. Cihazla birlikte kullanılacak set cihazla aynı marka olmalıdır.

f. Cihazla birlikte verilecek orijinal setlerle birlikte akış hassasiyeti 96 saatte veya 10 litrede en fazla ±%5 olmalıdır.
g. Cihazın infüzyon hacmi 0.1-20.000ml aralığında yapılabilmelidir. 0.1ml ile 999.99ml arasında 0.01ml lik adımlarla infüzyon seçilebilmelidir.
h. Cihaz, 0.1-1200 ml / saat hız ile infüzyon yapabilmelidir. 0.1ml/saat ile 99.99ml/saat arasında 0.01ml/saat basamaklarla infüzyon yapmalıdır.
i. Cihazda, infüzyona ara verilmeden hız değişikliği yapılabilmelidir.
j. Cihazda, infüzyon devam ederken tedaviye uygun olarak istenildiğinde bilgiler silinerek yeniden yeni değerlerin takip edilebilme özelliğine sahip olmalıdır.
k. Cihazda, infüzyona yeniden başlarken veya batarya değişiminden sonra bir önceki tedavinin tekrarı veya devamı için başlangıç menüsünden son tedavi seçilebilir.
l. Cihazda son 2000 olay tarihleri (gün, saat, dakika olarak) ile birlikte hafızada saklanabilmelidir.
m. Cihazda 1-1200 ml/saat arasında bolus yapabilmelidir. Bolus hızı 1-99.99ml/saat aralığın da 0.01ml/saat basamaklarla seçilebilmelidir.
n. Cihazda otomatik ve manuel bolus yapılabilmelidir.
o. Cihaz her 1ml bolus yapıldığında kullanıcıyı sesli olarak uyarmalı ve bolus yapmaya devam etmelidir.
p. Cihaz oklüzyon basıncı 11seviyede seçilebilmelidir. Basınç alarmından sonra bolus volümü otomatik olarak azalarak infüzyon durmalıdır. Oklüzyon basıncı ve set edilen değerler ekranda görülebilmelidir.
q. Cihaz ekranında; hız,  cihazın elektrik/akü bağlantı durumu, infüzyonun devam edip etmediği, akü durumu, oklüzyon basıncı, hat sıkışıklık basıncı, cihazın alarm nedeni, ilaç ismi aynı anda görülebilmelidir.

r. Cihazda ön alarm özelliği olmalı ve ön alarm süresi 1-30 dakika aralığında seçilebilmelidir.
s. Cihazın damla dedektörü olmaldır.

t. Hava detektörü hassasiyeti en az tek damlada 0.05÷0.3ml, toplamda 0.1÷1.5 dakika olmalıdır. Hava kabarcıklarının alınması için bolus işlemi yapabilmelidir. 
u. Cihazda istendiğinde KVO modu aktive edilebilmelidir.  KVO hızı 0.1ml/saat ile 10.0ml/saat aralığında seçilebilmelidir.
v. Cihazın arkasında; hemşire çağırma, ambulanslarda kullanım için 12 VDC besleme, merkezi infüzyon sistemine bağlanma ve yazılım upgrade için ayrı ayrı soket girişleri bulunmalıdır.
w. Cihaz, dezenfekte edilebilen bir yüzeye sahip olmalıdır. Cihazın üzerine sıvı döküldüğünde bile çalışmaya devam edebilmeli ve arıza vermemelidir. Bu amaçla bağlantı yerleri özel yuvalı ve silikon şeritle korunmuş olmalıdır.
x. Cihazlar az yer kaplaması ve üst üste birden fazla cihazın rahat çalışabilmesi için yüksekliği en fazla 14cm olmalıdır. 
y. Cihazda, medikasyon hatalarını önlemek amacıyla en az 120 ilaç hafızası mevcut olmalı, bu ilaçlar üzerinde istendiğinde değişiklik yapılabilmelidir.
z. Cihaz bilgisayar girişli elektrik kablosuyla (power kablosu) çalışabilmelidir. Cihaz şarj edilmek istendiğinde herhangi bir ayrıca adaptöre ihtiyaç duymamalıdır.
aa. Cihazın serum askısı vb. yerlere asılması için serum askı aparatı olacak ve her cihazla birlikte bir adet serum askı aparatı verilecektir. İstendiğinde aparatı çıkartmaya ve değiştirmeye gerek kalmaksızın yatay ve dikey pozisyona gelebilmelidir.
ab. Cihaz Defibrilatör şoklarına karşı korumalı olmalıdır. Buna ait işaret cihaz üzerinde olmalıdır.
ac. Cihaza opsiyonel olarak doz hesaplama modu yüklenebilmelidir. 
ad. Cihaza opsiyonel olarak sürekli infüzyon modunun dışında kesik infüzyon ve profil infüzyon modlarıda yüklenebilmelidir.
ae. Cihaza opsiyonel olarak doz limiti sınırlama özelliği eklenebilmelidir.
af. Opsiyonel olarak alınacak 2, 4, 6 ve 8 li dok istasyonlarına cihazlar üst üste monte edilerek bir sistem oluşturabilmeli ve herhangi bir montaj işlemi gerektirmeden kolayca birbiri üzerine monte edilerek kullanılabilmelidir. 
ag. Firma cihazların teknik servisini zamanında vermekle yükümlüdür. Bunun için TSE hizmet yeri yeterlilik belgeli servisi olduğunu ispatlamalıdır.  Arıza durumunda 4 saatte cihaza müdahale etmeli ve en fazla1 gün içinde tamirini yapmalıdır. Aksi durumda firma tamiri yapılana kadar yeni bir cihaz temin etmelidir.

